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Wohnen 
Wir machen 

schöner 

noch schöner



LEISTUNGEN IM ÜBERBLICK

 	Sonnen,- Sicht- und Blendschutz
-	 Gardinen - Vorhänge - Flächenvorhangsysteme 
-	 große Stoffauswahl  
-	 Lamellen-Vorhänge - Faltpaneel-Systeme 
-	 Jalousetten - Rollos und Raffrollos  
-	 Raumtrennvorhänge - Plissee-Anlagen  
- 	 Insektenschutz - Lichtschachtabdeckungen 
-	 Markisen 

 	Böden, Designböden 
-	 Textile Bodenbeläge  
- 	 Teppiche 

 	Polsterarbeiten
-	 Stuhlsitze - Eckbänke - Sitzbänke - Barhocker  
-	 Polstergarnituren - Sessel - Sitzmöbel - Kindermöbel 
-	 Tiermöbel/-sofas, Hunde-/Katzenkörbe   
- 	 komplette Bestuhlungen  
- 	 Textile Wohnaccessoires

 	Outdoor 
-	 Alles für Garten - Balkon - Wintergarten

 	Fahrzeugsattlerei & Caravanaustattung
- 	 Lederreinigung und Pflege 
- 	 Innenausstattungen 
- 	 Cabrioverdecke 
- 	 komplette Restaurierungen (Sitze, Himmel,  
	 Verkleidungen)

Kostenloser und unverbindlicher Aufmaß- und  
Beratungstermin bei Ihnen zu Hause. 

Für weitere Fragen stehen wir Ihnen  
gerne zur Verfügung.



Liebe Leserin, lieber Leser,

wir haben für Sie die aktuellen Ausstattungs- und 
Wohntrends unter die Lupe genommen. Lassen Sie sich 
von den Neuerungen inspirieren, die wir für Sie in unse-
rem Magazin zusammen gefasst haben. 

Ganz gleich, ob Sie aktuelle Stoffe und Dessins für Ihre 
Polstermöbel, neue Gardinen oder individuelle Kissen-
bezüge suchen. Bei Masto Dekorationen finden Sie eine 
nahezu unerschöpfliche Auswahl an Farben, Formen 
und außergewöhnlichen Materialien für Ihr Zuhause. 

Bei der großen Vielfalt an Möglichkeiten, die man im 
Bereich der Raumausstattung hat, ist es nicht immer 
einfach, die richtige Kombination zu finden, den pas-
senden Stoff oder das adäquate Material auszusuchen. 
Jeder, der schon mal mehrere Tapetenmusterbücher 
gewälzt hat, kann dies sicher bestätigen.

An dieser Stelle möchten wir Ihnen unseren Familien- 
betrieb ans Herz legen. Denn seit über 40 Jahren 
beschäftigen wir uns intensiv damit, private und 
gewerbliche Räume attraktiv zu gestalten und perfekt 
auszustatten.

Getreu unserem Motto:  
Wir machen schöner Wohnen noch schöner möchten 
wir auch Sie von unserer Arbeit überzeugen. Dabei ist 
uns eine umfassende, persönliche Beratung unserer 
Kunden besonders wichtig. 

Lassen Sie sich in unserem Showroom von der Vielzahl 
der Möglichkeiten inspirieren oder vereinbaren Sie einen 
Beratungstermin mit unseren Spezialisten bei Ihnen zu 
Hause.

Erst durch das Zusammenspiel von besonderen Farben, 
schönen Stoffen und außergewöhnlichen Materialien 
entstehen Wohnräume, die Charme und Behaglichkeit 
ausstrahlen und an denen Sie viele Jahre Ihre Freude 
haben.

In diesem Sinne -   
das Masto-Team freut sich schon jetzt auf Ihren Besuch,

Tanja Alznauer	    Thorsten Stoffel	  Reiner Stoffel



Ausgezeichnete Schienensysteme

W4 I 2019 Design Award.

Wing I 2019 reddot award

Ein Hauch von Haute Couture

Ob modern, klassisch oder glamourös. Wir haben für  
jeden Einrichtungsstil die passenden Gardinen, Vor-
hangstoffe, Polsterstoffe, Teppiche und Kissen. 
Ausgezeichnete Gardinenschienen und -stangen setzen 
Ihre Gardinen und Vorhänge perfekt in Szene. Durch die 
Verarbeitung mit einem Wellenband fallen die Stoffe in 
großen gleichmäßigen Falten. So kommt das Dessin der 
Stoffqualitäten voll zur Geltung.

Detailansicht



Wohnräume neu erleben!
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Vielfältige Möglichkeiten
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Individuelle Kissenbezüge

Passende Teppiche

Räume spiegeln die Persönlichkeit  
des Bewohners wieder. 
Durch einen gekonnten Materialmix trifft Moderne auf 
Opulenz. Wir bieten ausdrucksstarke Gardinen- und Vor-
hangstoffe mit ornamentalen Dessinierungen, strukturierte 
Polsterstoffe oder Stoffe mit modernen grafischen Mustern. 
Teppiche geben dem Raum einen harmonischen Charakter 
und ein wohliges Trittempfinden. Abgepasste Teppiche 
werden auf Maß gefertigt und können mit Fransen, Leinen/
Baumwollbändern oder Alcantara-Paspel eingefasst 
werden. Modische textile Wohnaccessoires runden das 
Gesamtbild ab und werden durch entsprechende Details 
wie z. B. Keder-Verarbeitung an Kissen zum Eyecatcher.
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Sicht- und Sonnenschutz

Das Spiel mit Licht und Schatten 

Sonnenlicht und schädliche UV-Strahlen schaden nicht 
nur unserer Haut. Vorhänge, Gardinen, Polstermöbel und 
Holz können ausbleichen und schleißen. Daher ist ein 
optimaler Sonnenschutz in der heutigen Raumausstattung 
unverzichtbar. 
Plisseeanlagen, Rollos, Jalousetten und Vertikallamellen 
bieten Ihnen gleichzeitig Sicht- und Sonnenschutz. Hier 
verfügen wir über vielerlei gestalterische Möglichkeiten. 
Darüber hinaus sind aber auch funktionelle Aspekte  
wichtig, wenn es um Energie sparen, Wärme regulieren 
und Raumakustik geht.

mit Designblende

mit Designblende

ohne Designblende

Individuelle Farben und Formen
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Plissees

Funktioneller und individueller Einsatz

Plissees am Fenster sind nicht nur ein Hingucker, spezielle 
Wabenplissees helfen die Wärmeaufnahme zu regulieren 
und schaffen ein angenehmes Raumklima. 
Wir bieten individuelle Formen z. B. für Giebelfenster und 
Day & Night Plissees für Ihren perfekten Schlaf. Mit der 
Auswahl von farblich passenden Plissees unterstützen wir 
ein stimmiges Gesamtbild der Raumgestaltung.

Individuelle Farben und Formen

Wabenplissee
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Flächenvorhänge & Flowanlagen   

Flächenvorhänge bieten vielfältige Deko- 
rationsmöglichkeiten für Ihre Fenster

Die glatten Paneele können wir für Sie aus leicht  
transparentem und auch blickdichtem Material fertigen. 
Die Elemente werden wahlweise manuell einzeln oder 
mit der entsprechenden Schiene über Schnurzug zu-
sammenhängend verschoben. Neben Dekorations- und 
Sichtschutzeigenschaften dienen sie bei Bedarf auch 
als Raumtrenner.

Flowanlagen von Wood & Washi

Ein einzigartiges System, um mit Licht und Schatten zu 
spielen, sind unsere Flowanlagen von Wood & Washi: 
sie schaffen eine besondere Atmosphäre im Raum.
Hierbei handelt es sich um zwei oder mehrere Paneele 
aus durchscheinendem Japanpapier. Diese können 
unabhängig voneinander von oben nach unten, mittels 
Edelstahl-Gegengewichten bewegt werden. Alternativ 
ist auch eine Bedienung mittels Motor möglich.

Individuelle Farbgestaltung

Flowanlagen



Flächenvorhänge & Flowanlagen   
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Shutters & 
Blinds

Besonders schön und praktisch
Shutters sind Innenfensterläden mit verstellbaren Lamellen. Sie 
sorgen für tolle Lichteffekte im Haus und bieten Ihnen Privatsphäre. 
Die Lamellen können in jede gewünschte Position gekippt oder 
die Paneele gänzlich aufgeklappt werden. So passen Sie das Son-
nenlicht im Handumdrehen Ihren Wünschen an. Egal ob ländlich, 
minimalistisch oder skandinavisch: Shutters harmonieren mit 
jedem Einrichtungsstil. Sie können ganz nach Wunsch in Holz oder 
Kunststoff, verschiedenen Lamellenbreiten, Lack- und Beizfarben 
und Bedienungsformen zusammengestellt werden. Ein pflegeleichtes 
Qualitätsprodukt, das jahrelangen Wohngenuss bietet. Shutters  
werden maßgefertigt und eignen sich für nahezu alle Fenster.  
Vom Erker bis zum Dachfenster und vom Küchenfenster bis zur 
verglasten Schiebetür. 

Individuelle Lamellen-Lösungen



Polster

Neuanfertigungen, Aufpolstern oder Restaurieren  
sind unsere Kompetenzen
In unserer hauseigenen Werkstatt werden Ihre Lieblingsstücke, 
egal ob modern, zeitgenössisch oder traditionell, von unseren 
erfahrenen Polsterern liebevoll aufgearbeitet.  
Accessoires wie Kordel, Borte usw. kann man individuell abstim-
men, um so ein einzigartiges Möbelstück oder einen speziellen 
Eyecatcher zu erhalten. Bezugsstoffe werden durch eine spezi-
elle Ausrüstung vor Verschmutzungen geschützt. Die Flecken 
können an der Oberfläche leicht entfernt werden und tragen 
somit zu der Langlebigkeit von Sofa, Sessel und Stuhlpolstern bei.

Eigene Polsterei
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Teppiche

Individuelle Teppiche 

Handgefertigte Teppiche –  
von erfahrenen Kunsthandwerkern  
für Sie individuell hergestellt

Einige dieser Unikate wurden mit renommierten  
Preisen wie dem Red Dot Design Award ausgezeichnet. 
Es bleibt kein Wunsch unerfüllt. Sie haben bereits Farb- 
vorstellungen, möchten ein bestimmtes Design oder  
eine besondere Größe? All das ist möglich. Genau  
nach Ihren Wünschen.



So wird der Außenbereich zu einer Wohlfühloase

In den Sommermonaten wird Ihre Terrasse oder der Balkon 
immer mehr zum attraktiven Außenwohnbereich. Outdoor-
stoffe mit speziellen technischen Anforderungen wie z. B.  
hohe Lichtechtheit, wasserabweisend und Fleckschutz 
werden daher immer wichtiger. 
Unser Anspruch ist, Ihren Außenbereich genauso schön 
und stilvoll auszustatten wie Ihre Wohnräume. So sind 
zum Beispiel Outdoorkissen, Teppiche und Tischläufer  
die perfekte Ergänzung einer Loungegarnitur.

Individuelle Outdoorstoffe und Bezüge 



Outdoor
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Markisen
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Markisen

Unsere perfekten Markisen-Lösungen 
Ob für Balkon, Terrasse oder Wintergarten, wir finden für 
Sie die perfekte Sonnenschutz-Lösung. Als Schattenspen-
der für die heißen Tage oder Sichtschutz gegen neugierige 
Blicke: einzelne Markisen bieten guten Sonnen- und  
Wärmeschutz für ein kühleres Klima! (Auch an kühleren 
Tagen sorgen Markisen durch zusätzliche Heizstrahler für 
ein wohliges Gefühl, das durch eine Lichtleiste im vorde-
ren Bereich und akustischen Genuss über eine Soundbar 
komplettiert werden kann. Eine Markise ist der Allrounder 
für den Sommer durch die Zusatzausstattungen kann die 
Outdoorsaison verlängert werden.)

Perfekte Lösungen
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Insektenschutz

Unser Insektenschutz lässt ungebetenen Gästen 
keine Chance
Fenster sind die beste Möglichkeit für Insekten ins Haus zu 
gelangen. Gerade in der heißen Jahreszeit stehen Fenster 
und Türen meist einladend weit auf. Mit unserem Insekten-
schutzprogramm bieten wir vielfältige Möglichkeiten von 
Spannrahmen, Plisseetüren, Drehtüren, Schiebetüren bis hin 
zur Lichtschachtabdeckung. Die unterschiedlichen Gewebe 
ermöglichen optimalen Schutz gegen Pollen und Insekten. 
Insbesondere Allergiker werden so bestens geschützt. Unser 
Programm bietet Ihnen über 100 Einbauvarianten, sodass 
wirklich jede Bauform eines Fensters oder Türe sicher ge-
schützt werden kann.

Perfekte Lösungen
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Fahrzeug-Sattlerei

Seit vielen Jahren bieten wir unseren Kunden auch umfang-
reiche Sattlereiarbeiten im Bereich Oldtimer, Auto, Motorrad, 
Caravan, Boote und Yachten an.
Ob Aufpolstern oder neu beziehen von Motorrad-Sitzbänken,  
Lenkrädern, ausbessern von Innenausstattungen bei Wohn- 
mobilen oder Caravans, kompletter Restaurierung von  
Oldtimern im Innenbereich: bei uns finden Sie Handarbeit  
in Perfektion, mit Liebe zum Detail.
Wir pflegen und erneuern Cabrioverdecke, bieten Leder- 
Reinigung und -Pflege an oder beziehen Lenkräder mit 
individuellen Bezügen. Auch hier haben wir eine Fülle von 
unterschiedlichen Materialien und unzählige Möglichkeiten, 
Ihrem Lieblingsstück wieder zu neuem Glanz zu verhelfen.

Insbesondere Umweltaspekte und Nachhaltigkeit spielen 
für uns und unsere Kunden hierbei eine immer größere 
Rolle. Unsere Stoffe haben multifunktionale Vorteile: sie sind 
atmungsaktiv, antibakteriell, schmutzresistent,  
strapazierfähig und zu guter Letzt auch hautfreundlich.
Eines unserer außergewöhnlichsten Projekte war die  
Restaurierung eines Buick von 1936 aus dem englischen 
Königshaus.  
Der ehemalige Besitzer König Edward VIII hätte sicher große 
Freude an unserer Arbeit gehabt: die komplette Innenaus- 
stattung wurde mit hochwertigem roten Rind Nappaleder 
bezogen und alle Teppiche und Verkleidungen vollständig 
erneuert.

Handarbeit in Perfektion
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Nachhaltig leben.  
Klima schützen.



Energie sparen mit Vorhangstoffen und  
Plisseeanlagen.
Energie ist kostbar und diese einzusparen entlastet nicht nur 
unseren Geldbeutel, sondern hilft auch dabei, verantwor-
tungsvoll und umweltbewusst zu handeln. Um unsere Kunden 
hierbei zu unterstützen, bieten wir Ihnen aus einer großen 
Auswahl namhafter Hersteller wie lndes-Fuggerhaus, JAB, 
HECO Textilverlag, DUETTE, MHZ uvm. die Möglichkeit, mit 
Gardinen, (Thermo-) Vorhängen, Wabenplissees oder Rollos 
den Energieverlust über die Fenster um bis zu 40 % zu senken.
Thermo-Stoffe sind die optimale Lösung, um Wärmeverluste 
an Fenstern, Türen oder Treppen zu verhindern und so Heiz-
kosten effektiv zu minimieren. Auch eine Kombination aus 
Dekorationsstoffen mit einer Abfütterung z. B. mit Filz- oder 
Wollstoffen kann den Wärmeverlust um bis zu 35 % redu-
zieren. Mit Duette Wabenplissees kann die Kälte direkt am 
Fenster abgefangen werden und im Sommer heizen sich die 
Räume nicht so schnell auf. Ob Plissee oder Vorhang, beide 
Varianten helfen Energie und damit auch Geld zu sparen. Da-
rüber hinaus verbessern Wabenplissees die Raumakustik und 
verschönern gleichzeitig unsere Räume.

Das Leben wird immer smarter

Viele unserer Anlagen wie z. B. Rollos, Plissees, Jalousetten, 
Gardinenschienen und Markisen lassen sich durch Elektro- 
motoren über Schalter, Funkbedienung oder Handy-App 
betätigen.

Ganz gleich ob man sich diesen Vorzug der elektrischen  
Bedienung aus gesundheitlichen oder einfach aus Gründen 
des Komforts gönnen möchte. Es gibt zahlreiche Möglich- 
keiten, sich das Leben zu erleichtern.

Nachhaltige und klimaschonende Stoffe
Viele der angebotenen Stoffe tragen Siegel, welche zur 
Umweltressourcenschonung beitragen. Z. B. FibreGuard von 
Jab Anstoetz oder Actlve-Llne von Höpke Stoffe, die das 
EcoProtect-Siegel tragen, sind aus mindestens 50 % recycelten 
Garnen gefertigt. Das Interesse an nachhaltig produzierten 
Artikeln nimmt einen immer höheren Stellenwert ein. Aus 
diesem Grund bieten wir als Raumausstatter unseren Kunden 
eine große Auswahl an Heimtextilien mit dem Ökotex-Standard 
100-Label an. Für Sie sind unsere Stoffe mit dem weltweit 
anerkannten Zertifikat eine ausgezeichnete Wahl für Ihre 
Gesundheit. Sie haben damit die Sicherheit, dass alle Kom-
ponenten auf schädliche Substanzen getestet wurden. Diese 
Tests beziehen sich nicht nur auf die Meterware, sondern auch 
auf die aufgedruckten Etiketten und das Zubehör wie Reißver-
schlüsse und Kissenfüllmaterial.
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Unser Team für Ihre  
Wohnträume

Unser Team für Ihre  
Wohnträume



Unsere Philosophie
Wir machen schöner Wohnen noch schöner. Dies ist der 
Anspruch unseres Unternehmens, wenn es darum geht, Ihre 
privaten Lebensräume und gewerblichen Räume kreativ zu 
gestalten und individuell auszustatten.

Masto – ein Team von Spezialisten.

Unser Team besteht aus hochqualifizierten Raumausstattern, 
Polsterern, Sattlern, Näherinnen und Monteuren, die die Liebe 
zum Material und zur Handwerkskunst verbindet. Durch die 
langjährige Erfahrung unserer Mitarbeiter und den Einsatz 
von modernen Fertigungsanlagen haben wir alle Möglichkei-
ten, Ihre Wohnträume zu verwirklichen.

Sonderwünsche? Aber gern!
Ganz gleich, ob Sie einfache Lösungen oder Sonderan-
fertigungen wünschen. Bei Masto Dekorationen sind Sie 
immer gut aufgehoben. 
Wir fertigen ohne lange Wege alles aus einer Hand im 
eigenen Haus für Sie an. So sparen Sie Zeit und Geld und 
haben darüber hinaus die Gewissheit, dass Ihre Wünsche 
handwerklich perfekt und zeitnah ausgeführt werden.
Umfassender Service: Auch nach dem Kauf setzen wir  
auf umfassenden Kundenservice. Bei fachgerechten  
Ausbesserungs- oder Reinigungsarbeiten von Gardinen 
oder Aufarbeitungen von Polstern stehen wir Ihnen gern 
mit Rat und Tat zur Seite.



Showroom
Besuchen Sie uns in unserem Showroom und 
lassen Sie sich von unserer großen Auswahl 
inspirieren und begeistern. 

Oder vereinbaren Sie einen Termin in  
Ihren Räumlichkeiten. 

Wir haben die Ideen und beraten Sie gerne.

Showroom Öffnungszeiten 
Montag - Freitag 9.30 - 18.00 Uhr 
Samstag	 9.30 - 14.00 Uhr

www.masto.de
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SEIT 1983SEIT 1983

Elisabethstraße 16  
45139 Essen

T  0201/8918-430, -431, -503 
F  0201/8918-530

info@masto.de 
www.masto.de

/mastodekorationen

@masto_raumausstatter


